
TRABAJO PRACTICO FINAL 
 

La presentación del trabajo practico final, debe realizarse  

con prolijidad, exactitud y claridad. 

Es por eso que recomiendo realizarlo en diferentes hojas, con título, y sumando  

una propuesta de presentación estética. 

 

Si sabes utilizar programas de dibujo vectorial como CorelDraw o Illustrator,  

puedes realizar los moldes digitalmente.  

Sino, puedes trazarlos a mano con elementos de precisión como menciona el curso. 

 

PRESENTACION 
 Dibujar a mano con elementos de precisión, el trazado de cada molde explicado en el curso, en escala REAL. 

Luego, tomar foto de cada molde terminado para sumar a tu presentación final. 

 

Además… 

 

Si tu presentación la realizas a mano alzada: 
 

 Dibujar el trazado de los moldes, en escala 1:10 

 Trazar sobre hoja cuadriculada para lograr mayor precisión. 

 Utilizar elementos sugeridos en el curso, como regla, escuadra, portaminas, pistolete. 

 Realizar COTAS con las medidas de referencia. 

 Presentar y rotular cada molde en diferentes hojas según se considera. 

(Ejemplo: Molde de falda base delantero, espalda, pretina, todo en la misma hoja) 

 Escanea cada hoja y envía el archivo por mail. 

(Sugiero formato jpg en 300ppp para obtener una buena calidad de imagen) 

 

Si tu presentación la realizas de forma digital: 
 

 Dibujar el trazado de los moldes, en escala 1:10 

 Arma tu presentación final en un archivo .pdf con todas las hojas. 

 Realizar COTAS con las medidas de referencia. 

 Presentar y rotular cada Molde en diferentes hojas según se considera: 

(Ejemplo: Molde de falda base delantero, espalda, pretina, todo en la misma hoja) 

 Sugiero formato jpg en 300ppp para obtener una buena calidad de imagen 

 

Además… 

 

 Si confeccionaste alguna de las prendas, ¡también envía la foto!  



Suma puntos a tu presentación ;) 

 

Preguntas frecuentes 
 

QUE ES LA ESCALA REAL? 
Son las medidas explicadas en el curso, que son tomadas a partir de una Tabla de Talles. 

QUE ES LA ESCALA 1:10? 
Es la medida REAL, dividida 10 veces.  

Por ejemplo si el ¼ de la 2da cadera es 25 cm, en escala 1:10 la medida seria 2,5 cm (o 25 mm) 

QUE SON LAS COTAS? 
Las cotas son las indicadoras de las medidas que tiene un elemento en un plano, ya sea largo, ancho o alto; vertical, 

horizontal, diagonal o alturas. Constan de un número que indica la cantidad de centímetros o metros y una línea que 

marca los límites, de dónde a dónde se marca está midiendo.   

Por ejemplo:   

 

QUE ES EL RÓTULO? 
Título que se coloca al comienzo de un capítulo o de una parte de un escrito y que anuncia su contenido. Sumar nombre 

del alumno y fecha. 

 

CUANDO DEBO PRESENTAR? 
Recuerda que desde tu fecha comienzo, tienes todo un año entero para realizar y presentar tu Trabajo Practico Final, y 

así acceder al Certificado de Realización del curso. 
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